

Szeretet



2025.
dec. 29 – jan. 4.

Előttünk egy új esztendő. Akár valódi, papír naptárban, akár a telefonunkon követjük a napok múlását, év elején könnyű éreznünk, hogy Istenünktől megint új lehetőséget kaptunk az újrakezdéshez. Sőt, nem is csak egyet, hanem 365-öt: hiszen minden nap belefoghatunk valami egészen újba, amitől jobb lesz körülöttünk a világ, és mi magunk is változunk. De az is csudás, ha folytathatjuk mindazt a jót, amit tavaly elkezdtünk.

Fogadjuk hát egy gyermek örömeivel az új esztendő tiszta ajándékát! És soha ne feledjük: Jézus velünk van, azért, hogy segítsen nekünk a szeretet életét élnünk ott, ahol éppen vagyunk.

Légy azzá, amiért születted!

Ha a nehézségeket, gondokat alázattal, türelemmel legyőzöm, abból erő és élet fakad számomra. Ez nagy titok és nagy misztérium. Soha nem az a fontos, ami mögöttem van, hanem ami előttem áll.

Azért is olyan fontos nekünk, embereknek, hogy megismerjük Istent, mert végül is az Ő képére és hasonlóságára kellene nekünk átalakulnunk. Minél többet értünk meg és látunk az Ő vonásaiból, annál könnyebb megélni saját életünket.

Amikor a világra jövünk, mindannyian kis magok vagyunk; a jósból és szeretetből meg tud születni benned is és bennem is a csoda, a végtelen felé nyitott ember, aki kézen fogja társát és elindul a Szeretet felé...

A mindenható Isten alkotott mindannyiunkat. És ez nagyon lényeges. Az embernek kellene legyen öntudata, bátorsága, hite: „Igenis, én Isten alkotása, Isten remekműve, csodája vagyok.” Egyenes derékkel, Istenre figyelő lélekkel kellene élnünk az életünket.

Isten nem kér tőlünk olyat, amiben nem lennénk örömeinket. Ha Isten tőlem azt kéri, hogy pap legyek, akkor egész biztos, hogy számomra ez a szabadság, az önmegvalósítás, a boldogság útja. Hiszem, hogy Isten nemcsak hív, hanem alkalmassá is tesz erre az útra. ➤



Isten azért teremtette ezt a gyönyörű szép világot, mert szeret bennünket, azt szeretné, hogy boldogok legyünk, hogy örvendjünk. Számomra Isten az, aki túláradó, végtelen szeretettel szeret bennünket. Ajándékozó szeretettel szeret.

Isten egészen biztosan senkit nem azért teremtett, hogy átok legyen, nehézség vagy keserves botrány ezen a földön. Az Úr azt szeretné, hogy a magunk módján mindannyian az Ő áldása, ajándéka, szeretetének a jelei legyünk családjunk, népünk, nemzetünk, egyházunk számára. Legyél azzá, amiért születted, merd vállalni önmagad, és boldog leszel!

Merjünk hinni és szeretni! Bőjte Csaba testvér bölcsességei és buzdításai
(160 old., 2200 Ft)



Aggódás nélkül éld az életet

Téged Istennek, az Atyának szeretete vezet! A legjobb utat gondolta el számodra.

Ha nem így lenne, más úton vezetne. Az élet rózsáiból ne a tüskét, hanem a rózsát és az illatát juttasd el sok-sok embertársadnak.

Ha magadra támaszkodol: összeomlik a föld alattad – ha Istenre: ércalpakon állsz.

Míg fiatalok vagyunk, milyen magabiztosan élünk. De öregnek lenni, egyedül maradni, betegesen szenvedni, és meghalni – nagyon nehéz a jó Isten nélkül.

Ebben a zajló, pusztuló világban egyetlen reményünk: az Úr Jézus! Mert minden a semmibe hullik: szépség, fiatal-ság, szerelem és sok-sok kincs – de aki az Úr Jézust szereti, örökké élni fog!

Vademecum – Lelki kapaszkodó című kötetéből idéztünk.
(imakönyv méretű, 188 old., 1480 Ft)


A pénz boldogítana?...

Gazdag az, akinek több a pénze, mint a vágya, és az a szegény, akinek a vágya több, mint a pénze. [...] A boldogság titka nem az, hogy még többet szerezzünk, hanem az, hogy örüljünk annak, amink van, és hogy kitöltsük életünk üres kereteit ahelyett, hogy azokat tovább tágítanánk. *Szent-Györgyi Albert*

Aki nappal pénzzel bajlódik, éjjel ördöggel álmodik. *Tamási Áron*

Sosem kerül pénzedbe, amiért igazán érdemes élni. *Szerb Antal*

A pénz olyan, mint az orvosság, – ha nem jól használják: méreg lesz belőle. *Eötvös Károly*

A lámpás  *Gondolatgyűjtemény az élet legfontosabb dolgairól, fiatalok számára és azoknak, akik szeretik a nemest, az igazat és a szépet.*
(keménytáblás, 140 old., 3200 Ft)

Miért ne próbálhatná ki Isten a mi hitünket is?

Csak próbák alatt derül ki, hogy vallásoskodók vagyunk-e, kegyes istenkedők, vagy valóban hívők. Vagy nem így próbálja-e ki Jézus Simon Pétert, amikor egy reménytelen és eredménytelen halászat után újra a tó felé irányítja őket: „Evezz a mélyre!”

Péter ekkor így felel: „Mester, egész éjszaka fáradtunk ugyan, és semmit sem fogtunk, de a te szavadra mégis kivetem a hálót” (Lk 5,5).

Az ellenreformáció alatt, a gályarabok idejében életveszélyes volt úrvacsorára összegyűlni. Egy kis faluban, egy parasztházban mégis összegyűlt egy kis sereg, hogy éljen a szent jegyekkel. Már megkezdődött a szertartás, amikor egy idegen lépett be a házba. Mindenki megdermedt, miközben így szólt:

– Öt percet adok, aki akar, az még elmehet.

Az öt perc alatt a kis gyülekezet zöme csöndesen kiodalgott, csak egy maroknyi nép maradt benn. A jövevény ekkor odaszólt a sápadt lelkésznek:

– Most már nyugodtan folytathatod, testvérem; ha volt köztünk áruló, az is elment a gyöngékkal és a kegyeskedőkkel. Élünk most az Úr szent jegyeivel!

Meg merjem kérdezni, csöndesen és nagyon halkán: ha ez megtörténne veünk az istentiszteleten vagy a szentmisen: hányan maradnának a templomban?

De ha az Úr most és itt és így nem is próbál meg bennünket, nincs olyan gyermeke Istennek, olyan tanítványa Jézusnak, akit élete csúcán vagy éppen mélypontján meg ne próbálna: hiszi-e

azt, amit hisz? Éli-e azt, amit mond? Hiszen ha mi is ki akarunk próbálni egy szerszámot, mielőtt megvennénk és használnánk, miért vitatnánk el Istentől azt a jogot, hogy Ő is kipróbálja eszközét, amiért olyan drága árat fizetett: Egyszülöttjét, Fiát, a Jézus Krisztust?

Hiszen eszközeivel, *veled és velem* akarja Országát tovább építeni! Ahogy elkezdte egykor Ábrahámmal, a kipróbálttal, ezredévek óta szüntelen folytatja azokkal, akik kipróbáltattak és kiállták a próbát.

Gyököcssy Endre: Mi az Üzenet?

A teremtés történetének mai üzenetét kutatjuk, továbbá Ábrahám, Izsák, Jákób, Mózes és Isten vándorló népének életét is részletesen megismerjük. Közben végig azt keressük és kérdezzük, hogy most, ma mit üzen nekünk az ősi szöveg.

(keménytáblás, 496 old., 5800 Ft)



Ha előre akarsz haladni, ne azt nézd, mi rosszat tesznek mások, hanem azt, hogy neked mi jót kell tenned!

Clairvaux-i Szent Bernát

Egy kis lelkierő minden napra

című kötetből idéztünk:

366 bátorító, továbblendítő gondolat az élet útjaira.

(keménytáblás, 160 old., 2800 Ft)

Hogy jól induljon az esztendő – és „örökre” így folytatódjon!

Különlegesen szép és örök naptárt jelentettünk meg a Gyökössy Endre lélekemelő gondolataival. Mind a 366 lapon egy-egy színes kép látható és teszi asztalunk díszévé az óriási spirállal egybefűzött örök-naptárt. (4800 Ft)

Jézus Szent Neve ünnepén

Friedrich Gottlieb Klopstock (1724–1803) német költő Svájcba utazott, gyalogosan barangolt a vidéken, és a katolikus falvakban mindenki „Dicsértessék a Jézus Krisztus”-sal köszönt neki. Mivel ő protestáns volt, nem tudta, mi a felelet erre. Amikor megmondták neki, hogy a válasz „Mindörökké, ámen”, így kiáltott fel:

– Ez olyan természetes válasz, hogy ezt bizony kitalálhattam volna!

Nem is olyan régen a katolikus vidéken és családokban nálunk is a „Dicsértessék a Jézus Krisztus” volt az általános köszöntés. Ezzel mutatták ki a hívők összetartozásukat, hogy mindannyian testvérek Jézus Krisztusban. Amióta ezt a köszöntést egyre többen elhagyják, azóta hangosabbak az italboltok, több a garázda, a tolvaj. Kevesebb a szülőket tisztelő gyermek.

Szeretet Könyvesbolt

1053 Budapest, Kossuth L. u. 1.

Nyitva vagyunk:

Hétfőtől péntekig 10-től 18 óráig


Telefon: 06/1 266 61 61

e-mail: a@sztgellertkiado.hu

webáruház: www.sztgellertkiado.hu

A **Keresztény Antikvárium** hetente megújuló kínálata ugyanitt!

Az emberek nem veszik észre, milyen veszteségeket hoznak önmagukra, amikor megszűnnek Istent dicsérni.

Szenhelyi-Molnár István: Legyen szép napod!  *Bölcsességek, gondolatok és történetek az év minden napjára*
(304 oldal, 2800 Ft)



Ismerős vicc

Máténak sokat mesél az anyukája a Szent Családról, a gyermek Jézusról, a kisfiú meg sokat kérdezősködik, például arról, hogyan néznek ki.

– Igazából senki nem látta még őket, kisfiam, ezért csak elképzelni tudjuk a külsejüket.

– Van egy ötletem! Jelöld be Máriát vagy Józsefet ismerősnek a Facebookon, és akkor majd megnézzük a fényképeiket!

Nagy Alexandra: Utánam a viccözön!

Aki nem hiszi, hogy e kötetben csakis új, nevetésre készítő tréfák sorakoznak, járjon utána! (208 old., 2888 Ft)

Az év első sikerKÖNYVE

A *Lámpás – füveskönyv gyermekeinknek, unokáinknak* – című szép kiállítású, keménytáblás könyvet kínáljuk most nagy kedvezménnyel,
3200 Ft helyett 2200 Ft-ért!